



# 枯木逢春 铁树开花

文 / 大陆大法弟子

**枯木逢春** 春，一般说的是将要枯死的树木遇到温暖的春天奇迹般的活了过来。比喻垂危的病人或事物重新获得生机。一般理解为世上不太可能发生之事。

铁树：也叫苏铁，常绿乔木，因为树干如铁打般的坚硬，喜欢含铁质的肥料，所以得名铁树。虽然有十多年树龄的铁树，每年都有开花的能力，但因为它非常怕冷，只要气候略为不合，便会长年不开花。所以人们都把铁树开花用来比喻非常罕见或很难实现的事情。俗话说“铁树开花，哑人说话”。可想而知，铁树开花是件非常难得的事。

有些法轮功学员，他们修炼前患了一些“医是医不好、死是死不了、活是活不好”的病症，生不如死、痛苦难熬。他们修炼了法轮功后，身体康复，如“幸遇及时雨，久旱逢甘霖”，用枯木逢春、铁树开花形容一点也不为过。

## 与失明女孩演绎的故事

徐发领，男，四十多岁，一九九四年毕业于河南医科大学临床医学系本科班，是医学院第二附属医院医生，工作兢兢业业，一丝不苟，对患者认真负责、一视同仁，从不收病人的礼物和红包，是大家公认的好医生。徐发领于一九九六年始修炼法轮功，不久原来所患的类风湿关节炎和躁郁症彻底痊愈。他处处按真、善、忍标准要求自己，做一个事事处处都为别人着想的更好的人，并因此与前妻演绎了一段感人的故事。

一九九七年，徐发领结识了一位双目失明、躺在轮椅上不能自理的女孩，她患有“视神经脊髓炎”，曾随父母跑遍全国求医治疗也不见效，后来发展到全身瘫痪、双目失明，她几次都想自杀。后来有人介绍法轮功好，家人就抱着试试看的想法推着轮椅到炼功点上学法。徐发领鼓励女孩坚定正念、真修大法，经常与她学法、切磋，并从生活上关心和照顾她。女孩儿心性提高很快，病情明显好转，后来竟奇迹般的站了起来，而且能在人的搀扶之下行走。之后，徐发领不顾家人和亲友的反对，毅然和女孩结成眷属。一年半之后，生下一个聪明、健康的女儿。这在医生眼里“曾被判了死刑”的病例中简直是不可思议，这就是大法带来的奇迹。

当时，他们的事轰动了地方以至全国，很多媒体都做了报道，当地电视台还做了现场播放，记者们不断登门采访。

没想到，自中共一九九九年七月发起对法轮功残酷迫害后，徐发领却频遭迫害。二零零三年、二零零六年，他两次遭非法劳教，时间长达三年之久。单位也剥夺了他从事的医疗岗位，逼迫他到洗衣房干体力劳动。徐发领的前妻在邪党的恐惧高压下，因失去了修炼的环境，不敢坚持修炼法轮功，后病发离世，抛下两岁的女儿。

## 瘫痪女之奇事

夏永芳，女，二零零三年时三十六岁，家住吉林省集安市花甸镇花甸村四组，是一名全身瘫痪的村妇。夏永芳的父母也都七十多岁了，同样是一身重病，而且还要整天下地劳动。父母为了给女儿治病，已经欠下了很多的外债。整整十三年，因被病魔所困扰，全家人已经丧失了继续生活下去的勇气。

就在这一家三口求生无门的情况下，一九九七年，法轮大法传到了他们家里。夏永芳看着《转法轮》泪流满面，终于看到生命的希望了。

夏永芳从一开始由别人给她拿着书看，到后来自己的胳膊能动了，可以自己拿着看了。从全身不会动，到能侧身翻



# 天国的 祈愿

文 / 王昊天

每当夜深人静的时候，有多少生命虔诚的仰望着迷人的星空，许下美丽的心愿：希望未来安康美好。

但世事无常，当天灾人祸无情的降落在人类身上时，人们是否会警醒，原来冥冥中有更高级的生命在主宰，在巨大的灾难面前人类显的那么渺小。警醒的心祈愿着：愿上苍保佑。生命的内心深处，深深的保存着：人类要想获得拯救，就得禀从上天的威严，这样古老的理念。这就是百姓常常讲的，凡事要顺天意而行。

记得小说《封神演义》中，有这样一句话：吉人自有天相。意思是：善良的人总会得到上天的庇佑，或者也可以理解为，善良的人会有如天界般的福相，既然拥有这么大的福相，自然遇到灾难会逢凶化吉，转危为安。

当我听到地震、台风的消息，双手合十，为那些遭受苦难的生命深深祈愿：请您记好“大法好”，早日等上摆脱贫苦的法船。请您跟我一起常念“真善忍好”，让日夜煎熬的生命，早日获得心灵的解放。请务必记得，大法弟子就在您的身边，他们为了您生命的安危和未来的美好，而深深的祈愿。

当我合十在胸前，我也看到了天国众生祈愿的壮观场面：我的王呀，可千万要记好大法弟子慈悲的心愿，他们真的是挽救我们的唯一希望。我的王，您生命的福相源于大法，可千万要珍惜呀。

天国里的众生深深的跪着，祈祷着，多么希望人间他们的主，要清醒，不要迷失。王的泪因灾难的悲怆无所着落而洒，天国里的众生，为着未来他们和自己的王能不能一起有所归依，而各自黯然神伤。

灾难中的众生呀，一定要和我一起，把“大法好”深深的写在自己的手上。让“法轮大法好”这宇宙中最吉祥的声音，为自己世界里的生命，带去美好的希望。

# 瘾与病

文 / 照远

让我们先从“瘾”这个字开始说起。

“瘾”字的结构是由“忄”（音nè）字和“隱”字组成，其意思是指特别深的不良嗜好，也指对某项事物的特殊兴趣和癖好。

从这个字的组成上来说，“忄”的意思就是病，在汉字的结构中通常称之为“病字旁”，而“隱”就是指藏起来、不显露。也就是说，所谓的瘾好，其实就是一种病，它是一种隐藏着的病。

为什么说它是一种隐藏着的病呢？首先是因为在初期，人的瘾好不会象生病那样能够直接给人带来生理上的病变和身体上的不舒服，比如说烟瘾、酒瘾等。但是随着天长日久，瘾好越来越强大的时候，它给人带来的危害甚至超过那些常见的疾病，比如说毒瘾，它不但会给人带来多种疾病，甚至于带来生命危险。烟瘾、酒瘾也是如此。

说瘾好是一种隐藏着的病，还有一个原因就是生理上的疾病大家都知道不好，一旦得了病就要采取各种措施来解决它，可是瘾好是通过让人觉得舒服而慢慢控制人之后让人难以摆脱，这样的病对人来说就更麻烦。由此可见，它不仅仅是一种隐藏着的病，而且还是很“阴险”的病。所以说所谓有瘾，就是有病。

其实就是一般的瘾好比如游戏等等对人来说也不是好现象，因为它让我们虚度了光阴，冲淡了生命的意义，耽误了我们去做那些更值得做的事情，所以只要是瘾好，就应该戒掉。

# “十份茔田，不如一份心田”

文 / 陆文

## 看人看人品

有这么一个故事：有一个老财主，人财两旺。他还想叫下一代更好，就找了个看风水的先生想看看茔地。他有事走不开，只好让五六岁的孙子领着去。

正走着，小孩忽然拉住那位先生说：“别走，别走了。”先生问为啥，小孩说：“一帮小孩在揪俺家的麦穗，咱走过去，他们就吓跑了，等揪完了咱再过去。”先生笑着说：“咱不去了，回去吧。”回到家，财主说：“这么快就回来啦？”那位先生说：“还用看吗？十份茔田，不如一份心田，下一代能孬吗？”

希望自己的儿孙好，这是每一个为人父母的心愿，古代作父母的也是如此。但是古人有传统文化的影响与熏陶，人们更注重德行，看人看人品，人品好，心地善良，人人称赞与羡慕，甚至是教育儿孙的榜样。

## 一方面不相信神佛，却又见庙拜庙

今天大陆的中国人不是这样，中共邪党通过几十年有目的的灌输与洗脑，中华五千年传统文化的精髓生生的被战天斗地的党文化取代，人们已经不知道道德为何物，良心被金钱淹没取代，衡量一个人看金钱、地位，笑贫不笑娼；人们追逐的是金钱，现实的一切，把修心养性的人视为“傻子”；人们争田地、家产胜过修心养性。人们一方面不相信神佛，却又见庙拜庙，求神佛保佑发财、生儿子，等等变异现象不一而足。

其实，人之所以能成为人，是因为人讲道德，讲心性，有了心法的约束，会不断的严格要求自己，不断的做一个高境界的人，这样的人符合天理，顺应天理而行，就会得到神



身侧着看，直到能坐起来了。当她能坐起来时，就开始学炼静功。紧接着神奇的变化层出不穷，不久她自己能下地炼功了，慢慢生活能自理了，一些家务活也很快能做了。她的父母也百病全消。一家人对大法感恩不尽。

## 她让所有人震惊

黑龙江哈尔滨市阿城区范国霞是个心地善良、为人正直的好人。别看她是貌似柔弱的普通妇女，可发生在她身上的神奇事儿却不少。

范国霞是天生体内无钙，哭时没有眼泪，从出生一直到三十六岁开始修炼法轮大法，这三十六年里不停的补钙。六、七岁才能走路，一直靠吃钙片鱼肝油活着，一次停了半个月药，就瘫在床上四肢不能动，吃饭靠丈夫喂，动一下疼得像四肢被砍掉一样，疼得直喊，每个手指碰一下都疼痛难忍，丈夫用自行车推着她走遍了阿城南边所有的大小诊所，都说没见过这个病，治不了。后来想贴风湿膏试一试，结果越贴越重。后来到大医院一查是缺钙，从那以后，每天必须口服钙片和鱼肝油，每年还要点滴一次补钙。

还有比缺钙更痛苦的事，十一年没有睡意。范国霞大约二十多岁时就开始失眠，白天还行，一到晚上脑袋里象停个破旧的柴油机似的，突突突响个不停，绞得脑袋象爆炸一样的疼，想睡也睡不着，眼珠定在那不转动，十一年没有睡意，想尽办法也不好使。头疼得直撞墙。范国霞九岁丧母，在后妈身边长大，尝尽了没有母爱的痛苦，要不是为了孩子，她恐怕早就不活了。

大约孩子五、六岁时，有一天，范国霞发现自己两侧乳房有肿块，一挤还出血，两腋下也有肿块，一来月经肿块就变硬。善良的范国霞想，检查费很贵，即便查出来也治不起，干脆啥时死，啥时算，别祸害钱了。后来发现肿块越来越大，尤其是两腋下肿块有鸽蛋那么大，两只胳膊架着放不下，双眼感觉往外鼓着疼痛，而且视物模糊，晚上躺在炕上，感觉身子沉得要把炕压下去一半的感觉，常言道，死沉死沉的。只有几十斤的身体咋这么沉呢？她确定自己得了不治之症，而且活不了多久了。范国霞开始合计着后事，夫妻俩靠打零工积攒点钱，这钱攒的不容易，这钱就留给我孩子吧。丈夫那么年轻，以后他能不找吗？那就用这钱把我的孩子抚养大就行了。善良的范国霞不想让丈夫操心和伤感，在他面前就硬撑着，再后来别说干活了，就是抬一抬腿都相当的吃力。

一天邻居大娘，看范国霞的身体一天不如一天的，就劝她炼炼法轮功吧，这功法祛病健身有奇效，不妨试一试。此时范国霞心里十分清楚，她已经无路可走了。她想：丈夫好带不走，房子好也带不走，没准这个功也许能带走呢，炼点得，多活一天就算一天。范国霞爽快的答应了。

第一天范国霞在炼功点上只炼了动功，回家的路上她就觉得腿特别轻松，她知道自己有救了！这个法轮功名不虚传，果然不到半月所有病症全无，范国霞一手拎一桶水，行走自如。她的丈夫（是瓦匠）说：我看你身体没事了，干脆跟我上工地当小工去吧，她就去了。她的变化之快，效果之好，让所有人感到震惊。

了解的人都说：范国霞如果不是修炼法轮功，很可能几年前就不在人世了。范国霞家附近有个城乡卫生所，她一有病就去那看病，打针、开药的。那个大夫说：从范国霞身体的变化，证明法轮功太神奇，名不虚传！看来我得研究研究法轮功。

佛的保佑而幸福、健康、平安；反之，不讲道德，不讲心性，没有心法的约束，就是魔性大发，离传统道德规范越来越远，坏事越做越多还不自知，这样的人就是逆天理而行，是要遭到善恶有报天理的惩罚而遭报应，所以人要重德行善才有未来。

## 善恶有报才是天理

中共这么多年煞费苦心，颠倒黑白，抹黑道德的作用，叫人们重视“茔田”，不重视“心田”是有原因的。中共本身不是中华民族五千年文化的产物，是个舶来品，自称是西来“幽灵”，就是老百姓讲的魔鬼，把自己打扮成“救世主”，但是为了祸乱人间，依靠的是谎言与暴力，特别在迫害法轮功时，其邪恶的本质与流氓本性暴露无遗，越是迫害法轮功最卖力的，越是提拔的越快，如已经被判刑或关押的薄熙来、周永康、徐才厚等高官，就是靠要流氓与卖力迫害法轮功得到迫害元凶江泽民的赏识提拔上来的。当初给人的感觉好像没有了天理，人只有顺着中共的邪性才有前途与地位。

但是善恶有报才是天理，人作恶都要还。从迫害法轮功起，善恶之报就如影随形，一直没有间断过，明慧网每天都有这方面的善恶报应事例的报道，相信法轮大法好得福报，执迷不悟继续迫害法轮功遭恶报。今天江氏流氓集团的高层高官不断落马就是善恶有报天理的体现，人还执迷不悟，天灭中共的大劫难到来之时，就是在劫难逃，后悔都来不及。这就是中共作恶的报应，最终自食恶果。

这场善恶较量的大戏还没有结束，人还有选择的机会，人要“茔田”还是“心田”，就在自己的一念间。了解法轮功真相能帮助您分清善与恶，是与非，能培育一个好“心田”，能帮助人走过天灭中共的大劫难，能有一个美好幸福的未来。